Matematicas 28 de abril

Soluciones ejer. 1, 2 y 3 pag. 157

Area=2501 Area=2360 Area=140  Area=24[]
@ Area=120 @hr Arca=11H @d» Arca=11H
» Area=100 (D» Area =90

Tienen igual area la figura verde y la morada.

Dos figuras pueden tener distinta forma e igual area.
R.L

Soluciones ejer. 8 y 9 pag. 158
120 12 120
R. L
3.411: 14=c/243 r/9 ¢/ cociente r/ resto
5.912: 28=c/211 r/4
3.764:31= c/121 r/13

6.395:52=c/122 r/51

éTodo corregido? Avanzamos en las actividades de hoy.

- Debéis prestar mucha atencion para hacer estos ejercicios. Son muy sencillos. Leed
muy bien el enunciado.

- Ejercicios 1y 2 pag. 160

- Problemas 6, 8 y 10 pdg. 163 (no olvidéis hacer el esquema o dibujo en los
problemas).

Observa la tabla y averigua qué divisiones estan mal hechas.

Dividendo Divisor Cociente Resto

5.469 3 1.823 1
72684 . 1.821 o
21.796 il 4,359 1
43,658 8 5457 0

Estan mal hechas ...

- Repasad todos los recuadros azules que habéis copiado en esta unidad.

Tenéis dos sesiones para hacer las actividades. Y... iTRABAJO TERMINADO!



